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Datenschutzhinweise  
 
Wir freuen uns, dass Sie sich für unsere Waren und Dienstleistungen interessieren. Nachfolgend möchten wir 
Ihnen gerne einige Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten (nachfolgend nur noch 
„Daten“ genannt) erteilen.  
Weitere Informationen zu unseren Datenschutzbestimmungen können unter: 
https://www.buerosysteme-sachsen.de/datenschutzhinweise eingesehen werden.  
 
Wer ist für die Datenverarbeitung verantwortlich?  
Verantwortlicher im Sinne des Datenschutzrechts ist die  
bss Bürosysteme Sachsen oHG, Ritterstraße 8-10, 04109 Leipzig 
Sie finden weitere Informationen zu unserem Unternehmen, Angaben zu den vertretungsberechtigten Perso-
nen und auch weitere Kontaktmöglichkeiten im Impressum auf unserer Internetseite:  
https://www.buerosysteme-sachsen.de/impressum 
 
Welche Daten von Ihnen werden von uns verarbeitet?  
Wir verarbeiten Daten, die wir während oder anlässlich der Geschäftsverbindung mit Ihnen erlangen. Weiter-
hin verarbeiten wir Daten, die wir aus öffentlich zugänglichen Quellen (z.B. Presse, Internet, Handelsregister) 
rechtmäßigerweise erheben oder von sonstigen Dritten (z.B. Auskunfteien) berechtigt übermittelt werden. Im 
Detail handelt es sich beispielsweise um Namen, Vornamen, Adressdaten, Kontaktdaten, Firmenbezeichnung 
oder Vertragsdaten.  
 
Zu welchem Zweck werden die Daten verarbeitet und auf welcher Rechtsgrundlage basiert die Verarbeitung?  
Zur Durchführung eines Vertrages oder vorvertraglicher Maßnahmen ist die Verarbeitung der Daten durch Arti-
kel 6 Abs. 1 lit. b EU-DSGVO legitimiert. Das heißt die Datenverarbeitung ist zur Erfüllung der Vertragsleistung, 
Zahlungsabwicklung und Rechnungslegung, Lieferung von Produkten und Erbringung von Dienstleistungen, Gel-
tendmachung von Ansprüchen, die sich aus dem Vertrag ergeben, oder Kommunikation mit Ihnen erforderlich.  
Im Falle einer von Ihnen gegebenen Einwilligung gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. a EU-DSGVO werden die Daten zur 
Zusendung interessanter Informationen über Angebote, News und Highlights verarbeitet.  
Auf Grundlage des Artikel 6 Abs. 1 lit. f EU-DSGVO verarbeiten wir Daten zur Verbesserung der Kunden- und 
Lieferantenbetreuung und der Geschäftsbeziehung, Weitergabe an Unternehmen der Unternehmensgruppe zu 
Verwaltungszwecken, Weiterentwicklung von Produkten und Dienstleistungen und zur Geschäftssteuerung, 
Sicherstellung des Hausrechts sowie zur Gebäude- und Anlagensicherung, Ermittlung von Bonitätsrisiken und 
Geltendmachung rechtlicher Ansprüche.  
Darüber hinaus werden Daten gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. c EU-DSGVO zur Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen, 
denen wir als Verantwortlicher unterliegen, verarbeitet. Die Verarbeitung ist dann in Verbindung mit der ent-
sprechenden Gesetzesvorschrift zulässig.  
 
An welche Empfänger werden die Daten weitergegeben?  
Innerhalb der Bürosysteme Sachsen werden die Daten an die Unternehmensbereiche übermittelt, die zur Erfül-
lung eines bestimmten Verarbeitungszwecks Zugriff auf die Daten erhalten müssen.  
Über die Unternehmensgrenzen hinaus werden Daten gegebenenfalls an Dienstleister und Erfüllungsgehilfen 
übermittelt, sofern dies zur Erfüllung eines Verarbeitungszwecks notwendig ist. Dabei handelt es sich beispiels-
weise um Unternehmen aus den Bereichen Logistik, IT, Telekommunikation, Unternehmensberatung und -prü-
fung. Sollte diese Übermittlung eine Vereinbarung zur Auftragsverarbeitung voraussetzen, sind wir dieser 
Pflicht gemäß Artikel 28 EU-DSGVO nachgekommen.  
Die Datenübermittlung in ein Drittland (ein Land außerhalb der EU oder des EWR) oder an eine internationale 
Organisation ist nicht beabsichtigt. Sollten wir Daten in einem Drittland verarbeiten oder geschieht dies auf-
grund der Inanspruchnahme von Diensten Dritter oder durch Offenlegung bzw. Übermittlung an Dritte, so er-
folgt die Verarbeitung auf Grundlage Ihrer Einwilligung, einer rechtlichen Verpflichtung oder unseres berechtig-
ten Interesses. Die Datenverarbeitung in einem Drittland geschieht grundsätzlich nur, wenn Voraussetzungen 
gemäß Artikel 44 ff. EU-DSGVO vorliegen.  
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Wie lange werden die Daten gespeichert?  
Unterliegen die Daten Aufbewahrungsfristen, die sich insbesondere aus dem Handelsgesetzbuch (HGB) oder 
der Abgabenordnung (AO) ergeben, werden diese für die Dauer der entsprechenden Frist aufbewahrt.  
Daten, die keiner gesetzlichen Aufbewahrungspflicht unterliegen, speichern wir für die Dauer der Geschäftsver-
bindung mit Ihnen. Gemeint sind hierbei Daten, die Sie uns im Zuge Ihrer Registrierung als Kunde übermittelt 
haben und die wir während der Geschäftsverbindung mit Ihnen erlangen.  
Sofern Sie die Löschung Ihrer Daten wünschen, werden wir Ihrem Wunsch unverzüglich nachkommen, sofern 
diese Daten keinen gesetzlichen Aufbewahrungspflichten unterliegen.  
 
Wo werden die Daten verarbeitet?  
Die Verarbeitung der Daten durch uns erfolgt ausschließlich mittels EDV-Anlagen der Bürosysteme Sachsen in 
der Bundesrepublik Deutschland.  
 
Ihre Rechte als „Betroffene“  
Sie haben das Recht auf Auskunft über die von uns zum genannten Zweck verarbeiteten Daten.  
Bei einer Auskunftsanfrage, die nicht schriftlich erfolgt, bitten wir um Verständnis dafür, dass wir ggf. Nach-
weise von Ihnen verlangen, die belegen, dass Sie die Person sind, für die Sie sich ausgeben.  
Ferner haben Sie ein Recht auf Berichtigung oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung, soweit 
Ihnen dies gesetzlich zusteht.  
Weiterhin haben Sie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben. 
Gleiches gilt für ein Recht auf Datenübertragbarkeit.  
 
Beschwerderecht  
Sie haben das Recht, sich über die Verarbeitung Ihrer Daten durch uns bei einer Aufsichtsbehörde für den 
Datenschutz zu beschweren. 


